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Ваш надежный помощник

 

Інженер з експлуатації будівель та споруд, 9000 грн.
 

Харьков,   2
апреля
 

Компания: Харківська державна академія культури   (https://jobs.ua/company/id/1596950) (Все
вакансии)

Рубрики:
 

Строительство, архитектура, Руководство

Пожелания к сотруднику
 

Образование: полное высшее
Опыт работы: не требуется

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

Розробляє та погоджує плани-графіки поточного та капітального ремонту підконтрольних об’єктів. Прогнозує обсяги та
оцінює вартість ремонтних робіт.

Подає первинну технічну документацію та вихідні (початкові) дані для розробки проектно-кошторисної документації
підрядниками на проведення ремонту підконтрольних об’єктів. За можливості самостійно складає та перевіряє проектно-
кошторисну документацію. Забезпечує правильне використання виділених на ремонт коштів.

Бере участь у розробці заходів щодо експлуатації підконтрольних об’єктів у весняно-літній та осінньо-зимовий періоди.
Забезпечує дотримання технічних норм експлуатації та ремонту будівель і споруд, житлового фонду та інших об'єктів
організації.

Контролює відповідність обсягів, термінів і якості будівельно-монтажних робіт, якості застосовуваних матеріалів, виробів,
конструкцій затвердженій проектно-кошторисної документації, будівельним нормам і правилам, стандартам, технічним
умовам, правилам з охорони праці, вимогам пожежної безпеки. Здійснює оперативний контроль за дотриманням договірних
зобов’язань та своєчасним проведення взаєморозрахунків з підрядними організаціями.

Веде облік проектно-кошторисної документації щодо підконтрольних об’єктів (проектів, актів уведення в експлуатацію,
технічних паспортів, планів поверхів, документів про вартість, актів розподілу меж балансової приналежності та
експлуатаційної відповідальності інженерних комунікацій, виконавчої документації підконтрольних об’єктів), а також в
установленому порядку та у вказані терміни вносить необхідні дані (зміни, доповнення) у виконавчу документацію й
забезпечує збереженість проектно-кошторисної та іншої виконавчої документації.

Забезпечує укладення договорів на закупівлю робіт та послуг, необхідних для проведення ремонтних робіт на
підконтрольних об’єктах.

Проводить технічні аудити в будівлях та спорудах Академії, надає свої рекомендації та організовує усунення недоліків
притримуючись процедур Академії та вимог законодавства.

Контактная информация
 

Телефон: +38 (067) 966-17-08
 
 

Контактное лицо: МаринаСкрицкая
 

Адрес: Харків, Бурсацький узвіз,4
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	Інженер з експлуатації будівель та споруд, 9000 грн.

